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Polgár Város Önkormányzatának Képvise-
lõ-testülete 2010. április 29-én megtartott
nyilvános ülésén 13 napirendi pontot, zárt
ülésén 1 napirendi pontot tárgyalt meg. 
Elsõként a lejárt határidejû képviselõ-tes-
tületi határozatok végrehajtásáról és a két
ülés közötti idõben történt fontosabb ese-
ményekrõl számolt be a polgármester, a
bizottsági elnök és a Polgári Seriff. A pol-
gármester kiegészítõjében elismeréssel és
köszönettel illette az országgyûlési válasz-
tásban résztvevõk munkáját. 
A Pénzügyi és Városfejlesztési Bizottság
átruházott hatáskörben megtárgyalta a
Napsugár Óvoda meglévõ épületének fel-
újításához és bõvítéséhez kapcsolódó
eszközbeszerzés közbeszerzési eljárás
eredményességének elbírálására vonatkozó
javaslatot, melyet -többek között- a verseny
hiánya miatt eredménytelenné nyilvánított
és új eljárás indítását határozata el.
A Szociális és Egészségügyi Bizottság átru-
házott hatáskörben lakásfenntartási tá-
mogatást állapított meg 64 fõ részére
372.300 Ft/hó összegben, átmeneti segélyt
pedig 39 fõ részére 250.055 Ft összegben.
A bizottság átmeneti segély elutasítása
miatt érkezett fellebbezést tárgyalt 1 fõ ese-
tében, melyben megváltoztatva korábbi ha-
tározatát 10.000 Ft egyszeri támogatást
hagyott jóvá. A bizottság 1 fõ részére álla-
pított meg 15.000 Ft temetési segélyt.
A Polgári Seriff március havi munkavég-
zésérõl az alábbiak szerint adott számot: 
Szabálysértési ügyekben 18 esetben kapott
jelzést, melyeket továbbított az illetékes

szervek felé (csendháborítás, falopás,
rongálás, fémlopás, kóbor ebek, hallopás,
birtokháborítás, veszélyes fenyegetés).
Bûncselekmények miatt 5 esetben érkezett
hozzá bejelentés, mely ügyekben a rendõr-
hatóság felé tett jelzést, ahol a panaszfelvé-
tel után eljárást kezdeményezett.
A Képviselõ-testület elfogadta az önkor-
mányzat 2009. évi költségvetésének teljesí-
tésérõl szóló beszámolót, a zárszámadási
rendeletet és a hozzá kapcsolódó független
könyvvizsgálói jelentést. 
Módosította a 2009. évi költségvetésrõl
szóló 7/2009. (II. 20.), valamint a szociá-
lis igazgatásról és ellátásról szóló 40/2009.
(XII. 18.) rendeleteit.
Elfogadta a 2009. évi belsõ ellenõrzési
munkaterv teljesítésérõl, az ellenõrzés ta-
pasztalatairól szóló, valamint az Állami
Számvevõszék 2009. évi átfogó ellenõrzése
során hozott Intézkedési Terv teljesítésérõl
szóló beszámolót. 
Döntött a Napsugár Óvoda átszervezésére,
tevékenységi körének bõvítésére és név-
használatának megváltoztatására vonatko-
zó javaslatról, mely alapján az intézmény
névhasználatát Napsugár Óvoda és Böl-
csõde névre változtatja 2010. szeptember
1-tõl.
A Képviselõ-testület 3.712.568 Ft hosszú
lejáratú fejlesztési hitel felvételét hagyta jó-
vá, mely a Vásárhelyi Pál Általános Iskola
és Pedagógia Szakszolgálat Móricz úti
iskola intézményegység épületének hom-
lokzati nyílászáróinak cseréjére, és hom-
lokzati felújítása saját forrásaként szolgál. 

Tájékoztató a Képviselõ-testület
2010. április 29-ei ülésérõl

Polgár Város Önkormányzatának
Polgármesteri Hivatala

a közalkalmazottak jogállásáról szóló 
1992. évi XXXIII. törvény 20/A. § alapján

pályázatot hirdet

területi védõnõ
munkakör betöltésére

A közalkalmazotti jogviszony idõtartama: 
2010. július 1-tõl határozatlan idõre szól.

A pályázatok beérkezésének határideje:
2010. június 4.

A pályázat elbírálásának határideje:
2010. június 24.

Az állás betölthetõ:
2010. július 1. napjával

A pályázatokat Polgár Város
Önkormányzata Képviselõ-testületének

címezve, Polgár Város Polgármesterének
kell benyújtani. 

4090 Polgár, Barankovics tér 5. 
A borítékra rá kell írni:

„Területi védõnõi pályázat”

A pályázati kiírás teljes terjedelmében
megtalálható www.polgar.hu, valamint a

www.kszk.gov.hu portálokon.

Megválasztotta a 2009/2010. tanév érett-
ségi vizsgabizottságaiba való fenntartó által
delegált képviselõket, mely szerint a 12/A
osztály érettségi vizsgabizottságába dr.
Csikós Anikó képviselõnõt, a 12/B osztály
érettségi vizsgabizottságába Szalontai Sán-
dor képviselõt delegálja.
Jóváhagyta a Cuháré Nonprofit Kft. kérel-
mét, mely szerint a Világ Virága Alapfokú
Mûvészetoktatási Intézmény grafika tan-
szakkal bõvíti képzési kínálatát. 
Elfogadta a Képviselõ-testület a Polgári
Kistérség Többcélú Társulás Társulási
Megállapodás módosítását, valamint a te-
rületi védõnõi állásra vonatkozó pályázati
kiírást.
Különfélék között tárgyalta és hagyta jóvá
a rendezési terv módosításának elindítását
Polgár város városközpont tervlapjára
vonatkozóan.
A Képviselõ-testület zárt ülés keretén belül
döntött Káposzta Sándorné (volt védõnõ)
kitüntetési javaslatáról, mely szerint az 50
éve végzett védõnõk Jubileumi Oklevélre
vonatkozó kitüntetési javaslatot terjeszti fel
a Magyar Védõnõk Egyesülete és Egész-
ségügyi Minisztérium felé.

Polgármesteri Hivatal

A József Attila hét keretében földrajzi vetél-
kedõt rendezett a gimnázium, mely immár
hagyománnyá vált az iskola életében. Nem
szigorúan véve az iskolai tanagyag isme-
retérõl szólt a játék (bár mindenképpen
elõnyt jelentett a tantárgy elmélyültebb is-
merete és szeretete), hanem inkább érdekes-
ségek, legek ismeretérõl. A verseny feladatai
felölelték hazánktól a csillagokig a geográfia
egész témakörét.
Minden évfolyam képviseltette magát, 2-4
fõs csapatok részvételével. Némelyik osztály
két csapattal is indult.
A vetélkedõ négy részbõl állt. Az elsõ feladat
Magyarország tájainak, városainak ismere-
tét tette próbára. Totó formájában 13+1 vá-
rost vagy egyéb érdekes helyet kellett felis-

merni meghatározások és képek alapján,
majd ezeket vaktérképen elhelyezni. A má-
sodik részben tíz országot kellett megne-
vezni kivetített címereik, zászlóik alapján. A
harmadik tesztfeladat kisebbségben élõ né-
pek ismeretéhez kapcsolódott az apacsoktól
a vallonokig. A negyedik feladat földrajzi
kvíz-kérdések özöne volt, mely a Föld kö-
zéppontjától a csillagokig  mindent magába
foglalt.
A verseny lebonyolításában lelkes tanári segí-
tõcsapat is közremûködött, akik szintén meg-
oldották a feladatokat, igaz: versenyen kívül.
A verseny elsõ három helyezett csapata a
tiszaújvárosi Golden Phoenix Travel Utazási
Iroda felajánlásaként térképeket kapott
jutalmul, valamint oklevélben részesült.

Földrajzi verseny
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köszöntõjében elmondta: az összetar-
tozás, az egymásért vállalt felelõsség és a
szolidaritás olyan feladat, amelyet má-
sokért, különösen pedig az eleset-
tebbekért mindannyiunknak vállalnia kell
mind egyénileg, mind a közösség szin-
tjén; ezt szolgálja a hátrányos helyzetû
térségekben megvalósított számos
egészségügyi beruházás is. Az országos
fejlesztési program egyik fontos eleme a
Polgáron elinduló építkezés, aminek fõ
értéke, hogy olyan konzíliumok, szakor-
vosi ellátások kerülnek általa közel az itt

élõ emberekhez,
amikért most még
sok kilométert
kell utazni. Az ál-
lamtitkár asszony
külön kiemelte azt
a fontos tényt,
hogy két megye
egymáshoz közeli
települései fogtak
össze, azt a szem-
pontot tartva leg-
fon tosabbnak ,
hogy a közös sors
és közös felelõs-
ség össze kell;

hogy kösse a települések vezetõit és lako-
sait.
Tóth József, Polgár város polgármestere
és a Kistérségi Tanács elnöke örömmel
üdvözölte az ünnepi pillanat nagyságát,
hiszen két év elõkészítõ, egyeztetõ
munkájának gyümölcseként jutottak el a
résztvevõ települések a megvalósításig.
Mint elmondta: a gazdaságossági
számítások eredményeként egyértelmûen
látszott, hogy értelme és szükségessége
van a járóbeteg szakrendelõ megépí-
tésének. A beruházás a város egyik leg-
értékesebb területén valósul meg, nem-
csak pályázati erõbõl, hanem abból a for-
rásból is, amelyet a nyolc önkormányzat-
nak kellett önerõként hozzátennie. Az
erõfeszítések eredménye azonban a 22,5
ezer lakos minõségi ellátása. A beruházás

Megindult a beruházás a Polgári Kistér-
ség Járóbeteg Szakrendelõjének megépí-
tésére és felszerelésére, miután a korábbi-
akban megtörtént a támogatási szerzõdés
aláírása, elkészültek a kiviteli tervek és
lezajlott az építési munkák közbeszerzési
eljárása, a vállalkozási szerzõdés megkö-
tése. A tényleges munkálatok kezdetét az
ünnepélyes alapkõ-letételi ünnepség je-
lezte, amelyet április 7-én, az Egészség-
ügyi Világnapon rendezett meg a lebo-
nyolítás irányítására létrejött PÉTEGISZ
Nonprofit Zrt.

Az ünnepség színpadán együtt láthattuk a
projekt résztvevõit, a környék települései-
nek vezetõit: Tóth József (Polgár), Mályi
Lászlóné (Folyás), Bán György (Tisza-
dob), Dr. Pusztai Adél (Görbeháza),
Mikó Zoltán (Tiszagyulaháza), Molnárné
Bor Bernadett képviselõ (Újtikos), Jónás
Sándor (Tiszacsege), Csetneki Csaba
(Újszentmargita). Kedves vendége volt az
eseménynek Dr. Vojnik Mária, az Egész-
ségügyi Minisztérium államtitkára, aki a
pályázat lebonyolítása során segítette a
térségi projekt megvalósulását. Az ünnep-
ség háziasszonya Kiss Ilona, a PÉTE-
GISZ Nonprofit Zrt. vezérigazgatója volt.
Az alapkõ-letételre nagyon sok érdeklõdõ
is eljött, hogy részese legyen a beruházás
indulásának.
Dr. Vojnik Mária, aki e vidék szülötte,

Alapkõ-letétel
ütemezése szerint várhatóan az év végére
végéhez érnek az építési munkálatok,
amelyeket az egészségügyi gépek és mû-
szerek beszerzése követ – majd 2011. áp-
rilisára megindulhat a magas szintû egész-
ségügyi munka az új létesítményben.
Szóltak a beruházás fontosságáról Bán
György (Tiszadob) és Jónás Sándor
(Tiszacsege) polgármesterek is, megkö-
szönve minden résztvevõnek a térség gaz-
dagodását jelentõ beruházást.
Az óvodások és a gimnasztráda együttes
táncosai által készített mûsor bemutatását
követõen Kiss Ilona projektmenedzser
záró beszédében elmondta: fõ céljuk,
hogy a betegek a lakhelyükhöz lehetõ leg-
közelebb európai uniós színvonalú ellá-
tásban részesülhessenek. Gyógyítani a
legkorszerûbben, ápolni a legembersége-
sebben, betegségeket megelõzni a leg-
eredményesebben akarnak mindazok,
akik itt dolgozni fognak. 
Az ünnepség záró akkordja az alapkõ le-
tétele volt. A beruházásban résztvevõk az
idõkapszulába zárták az esemény em-
léklapját, az együttmûködõ települések
címerét, zászlóját, valamint a PolgárTárs
legfrissebb számát, majd elhelyezték az
alapkõ alatt.
A közel 1500 négyzetméteres, kétszintes
épület kivitelezését a Karakter 95 Kft vég-
zi. Az ünnepséget követõ napokban nagy
tempóban indultak el a munkálatok, ame-
lyek Polgár város központját hamarosan
átformálják.

A járóbeteg szakrendelõ építése csak az
elsõ lépés Polgár város központjának
megújulására. A város által kidolgozott,
kistérségi funkcióval is bíró városköz-
pont-fejlesztés programjának projektjét
az Új Magyarország Fejlesztési Terv vég-
rehajtó hatósága támogathatónak ítélte
meg. Ez a döntés azt jelenti, hogy a meg-
valósítás 785 millió forintos kormányza-
ti és uniós forrással megindulhat, és a
városközponti tervek megvalósulhatnak.



4. oldal 2010. május

Választás 2010
2010. április 11-én Hajdú-Bihar megye
8. számú egyéni választókerületében is
érvényes és eredményes volt az ország-

gyûlési képviselõ választás elsõ fordulója.
Polgáron 6.316 fõ választó jogosultból
4.072-en, 64,5 % vett részt a szavazáson.

A szavazatok 99,2%-a volt érvényes. A
szavazatok megoszlása a következõkép-
pen alakult:

Tisztelt Adózók!
Felhívjuk figyelmüket, hogy a

2009. adóévrõl szóló
helyi iparûzési adóbevallás

benyújtásának határideje
2010. május 31.

Iparûzési adó befizetésére szolgáló
számlaszám: 61200216-11052874

dr. Váliné Antal Mária
címzetes fõjegyzõ

Városunkban 9 szavazókör mûködött,
melybõl a 3-as számú szavazóhelység
(Ady Endre Mûvelõdési Központ és
Könyvtár) volt kijelölve az igazolással
szavazók részére. Ezt a lehetõséget 26 fõ
választópolgár használta ki. A szavazás
napján közel 80 fõ vett részt a lebonyo-
lítás munkáiban. A szavazatszámláló bi-
zottságok választott és delegált tagjai, a
helyi választási iroda munkatársai törvé-
nyesen, felkészülten, szabályszerûen lát-

ták el munkájukat. Választási kifogás a
választási eljárás során az Országgyûlési
Egyéni Választókerületi Bizottsághoz
(Balmazújváros) nem érkezett. 
Ezúton köszönöm meg a választási eljá-
rásban közremûködõknek lelkiismeretes
munkájukat, melyre az õszi önkormány-
zati választások alkalmával is számítok! 

dr. Váliné Antal Mária
HVI iroda vezetõje

1. Dr. Tiba István (FIDESZ-KDNP) 49,6 % 2.002 50,4 % 2.036

2. Tóth József (MSZP) 26,5 % 1.070 20,2 % 816

3. Kis Csaba (JOBBIK) 20,2 % 814 23,1% 934

4. Bekker Gyula (LMP) 3 % 124 4,1 % 165

5. Joó Szabolcs (MDF) 0,7 % 28 1 % 41

6. Civil Mozgalom - 1 % 40

7. MSZDP - 0,2 % 7  

Egyéni választókerületi jelölt Területi lista

Szavazatok
aránya

Szavazatok
száma

Szavazatok
aránya

Szavazatok
száma

Pályázati felhívás
Polgár Város Önkormányzat címzetes fõjegyzõje pályázatot hirdet

VÁROSÜZEMELTETÉSI ELÕADÓI ÁLLÁS BETÖLTÉSÉRE
A betöltendõ munkakör: városüzemeltetési elõadó – közszolgálati jogviszony keretében –

határozatlan idõre szóló kinevezéssel.
Munkakörbe tartozó fõbb feladatok:

Ellátja a településüzemeltetési feladatokat, ennek keretében részt vesz városfejlesztési, nem kiemelt
építéshatósági, közlekedési, település rendezési, intézményi felújítási tevékenységekben. Végzi a kom-
munális feladatok szakmai irányítását, ivóvízzel, szennyvízzel, csapadékvízzel és belvízzel, települési kom-
munális hulladék szolgáltatással kapcsolatos feladatokat. Koordinálja az energiagazdálkodással,
közvilágítással kapcsolatos feladatokat, temetõvel kapcsolatos hatósági feladatokat végez.

A feladat ellátása teljes munkaidõben történik.

Pályázat benyújtásának határideje: 2010. május 20.

Pályázat elbírálásának határideje: 2010. május 25.

Az állás betölthetõ: 2010. június 1.

A pályázati feltételek megtekinthetõek a Polgármesteri Hivatalban,
illetve a www.polgar.hu honlapon.



2010. május 5. oldal

Az Idei BELÁHAPI Fesztivál minden te-
kintetben beteljesítette a nevében rejlõ
lehetõségeket: Beszélni – Látni – Hallani
– Pihenni. Polgár város önkormányzatá-
nak rendezvényét a hagyományok szerint
a Strandfürdõ és a Kemping területén
bonyolította le az Ady Endre Mûvelõdési
Központ és Városi Könyvtár szakem-
bergárdája, folyamatosan zajló prog-
ramokkal, látványosságokkal. Mindezt
jól egészítették ki a fürdõ szolgáltatásai –
és természetesen nagyban hozzájárult a
rendezvény kétségtelen sikeréhez a kiváló
május eleji idõjárás is.
Igen sokan fogtak össze és dolgoztak
azért, hogy a sok-sok látogató örömét,
szórakozását lelje a napban. Ott voltak a
képviselõ-testület tagjai, a civil
szervezetek, az intézmények, sok-sok
önkéntes, hogy részesei legyenek a
kínálatnak. Valamennyiük munkáját elis-
merés és köszönet illeti.
A színpadon és a színpad elõtt az Árvács-
ka Népdalkör, a Tiszavirág Citerazene-
kar, a Fuku-Do Se, a Margitai Borisszák,
Renátó és Evelin, a Tisza Színjátszó Kör,
a Világ Virága Mûvészeti Iskola, végül
pedig a Csillag születik sztárjai mutatták
be mûsorukat, majd a napot Kiss József
„Bürcz” és zenekara zárta. A fürdõ kü-
lönbözõ pontjain a Foltvarró kör, méhé-
szeti bemutató, gyógyfû-vásár várta a né-
zelõdõket. A gyerekek az ugrálóvárnál
sorakoztak, a nyugdíjasok pedig a
„BELÁHAPI Nagykondéros”-ban fõvõ
babgulyás elkészítésénél segédkeztek – és
szinte nem is lehet felsorolni, mi minden
történt még.
Gazdag volt a versenyek kínálata is; ezek
eredményeit itt közöljük.

Foci: 
I. Ki ha mi nem - Tiszaújváros

II. Violák - Polgár

III. Jézus és a haverok- Polgár
IV. Öregfiúk -Polgár
Legjobb kapus: Serki Krisztián -
Tiszaújváros
Legjobb mezõnyjátékos: Bene
Levente -Polgár
Gólkirály:  Szõke Ferenc - Polgár

Fõzõverseny:
I. Nénik csapata

II. Polgármesteri Hivatal
III. Közösségi klub
III. Indián nyár
Külön díj: Morotva Vadásztársaság

Rajzverseny:
I. Bártfai Anna  Kiss Zsanett

II. Takács Enikõ  Takács Eszter
III. Szitai Erzsébet  Balogh Szilvia
IV. Bódi Anna  Bódi Henrietta Barbara
Különdíj: Bógár István

Horgászverseny:
Gyerek kategória:

I. Balogh Kristóf
II. Ásztai Bence

III. Zsiga Dániel
Felnõtt kategória:

I. Tóth István/Setya/
II. Tóth Imre

III. ifj.  Rigó József
Kutyaszépségverseny: 

Kiskutyák./Serleg/
I. Kovács István/Döme/

II. Adamik Nikolett /Milli/
III. Bodzán Renáta /Árcsi/
Különdíj: Váli Dóra /Dani/
Közép-nagytestû kutyák /Serleg/

I. Szõke Éva /Rumer/
II. Tóth Edina /Herceg/

III. Kácsándi Viktória /Skubi/
Különdíj: Berkes Viktor /Rocky/
Éremdíjasok:

I. Varga Csilla /Gorgó/
II. Mészáros Lajos /Bori/

III. Dr Váli Zoltán /Pumi/

Különdíj: Erdei Ágnes /Kevin/
Méhész rajzverseny:

I. Takács Eszter
II. Ifj Mátyók András

III. Gulyás Léna
Tesztverseny nyertese:

Mátyók András
Ügyességi verseny:

I. Pázmándi Ferenc
II. Pázmándi Dávid

III. Nagy Levente
Póker verseny:

I. Tar Viktor
II. Szitai Norbert

III. Berki Zoltán
Ulti verseny:

I. Zöldi István
II. Pankó István

III. Vadász József
Lövészverseny:

I. Vámosi Máté
II. Vámosi Bence

III. Székely Péter
Jó volt tehát a hangulata gyerekeknek,
felnõtteknek, szervezõknek, közremûkö-
dõknek és természetesen a közönségnek.
Jó volt együtt szórakozni, pihenni, be-
szélgetni, élvezni a számtalan lehetõsé-
get, amit a szervezõk nyújtottak.

BELÁHAPI
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Aprítógép Polgáron

TÁJÉKOZTATÓ
a 2010. évi Általános Mezõgazdasági Összeírásról

A Központi Statisztikai Hivatal (KSH) a 2010. évi XXIV. törvény
alapján 2010. június 1. és június 21. között az ország valamennyi
településén általános mezõgazdasági összeírást (ÁMÖ) hajt végre.
A 2010. júniusában folyó felvétel a magyar agrárstatisztika tör-
ténetének hetedik teljes körû összeírása. Hasonló összeírások
Magyarországon 1895-ben, 1935-ben, 1972-ben, 1981-ben,
1991-ben és 2000-ben voltak. Az adatfelvétel szükségességét az
támasztja alá, hogy a legutóbbi teljes körû összeírás óta folytató-
dott a magyar mezõgazdaság 1990-es években megindult átala-
kulása, de emellett újabb kihívás elé állította az agráriumot az is,
hogy 2004-ben Magyarország az Európai Unió tagja lett. Az
összeírás feladata, hogy átfogó képet adjon a döntéshozóknak és
a gazdálkodóknak egyaránt az átalakulás folyamatáról, a mezõ-
gazdaság jelenlegi szerkezetérõl és az ágazat szereplõinek
helyzetérõl.
Az ÁMÖ kiterjed a földhasználat, a növénytermesztés, az állatál-
lomány részletes feltérképezése mellett a mezõgazdaságban fog-
lalkoztatottak összeírására, mezõgazdasági szolgáltatások nyúj-
tására és igénybe vételére, valamint a mezõgazdasági termelési
módszerek – talajmûvelési, öntözési, trágyázási stb. eljárások –
számbavételére is. Újdonság, hogy a gazdaságokat nem a
gazdálkodó székhelyével (lakhelyével), hanem a legfontosabbnak
ítélt mezõgazdasági tevékenység (pl. valamely növénytermesztési
ágazat, állattartó telep stb.) földrajzi helyével azonosítjuk. A föld-
rajzi hely meghatározásához a helyrajzi számot, vagy a terület-
alapú támogatások esetében meghatározott MEPA-azonosítót
használjuk fel. A kérdések megfogalmazásakor nagy gondot for-
dítottunk arra, hogy azok világosak, mindenki számára egyér-
telmûen és könnyen megválaszolhatóak legyenek.

A termelõket, egyéni gazdaságokat szakszerûen felkészített
összeírók keresik fel és személyes beszélgetés során töltik ki a
kérdõíveket, míg a gazdálkodó szervezetek maguk töltik ki, s
postán küldik vissza a KSH-nak. Mivel az összeírást törvény írja
elõ, a kérdésekre a válaszadás kötelezõ! Az adatgyûjtést elrendelõ
uniós és hazai jogszabályok értelmében Magyarországon adatot
kell szolgáltatni az olyan mezõgazdasági tevékenységet folytató
háztartásoknak és társas vállalkozásoknak (természetes és jogi
személyeknek), akik az összeírás eszmei idõpontjában (2010.
június 1-jén):
-mezõgazdasági hasznosítás alatt álló termûterületet használnak,
vagy
-mezõgazdasági haszonállatot tartanak, vagy
-intenzív kertészeti termelést, illetve gombatermesztést folytat-
nak, vagy
-mezõgazdasági szolgáltatást végeznek.
A KSH érintett munkatársain kívül mintegy 13 ezer összeíró, to-
vábbá 3 ezer felülvizsgáló és területfelelõs vesz részt az összeírás
végrehajtásában. A résztvevõk személyre szóló igazolványt kap-
nak. Szükség esetén az igazolvány sorszáma alapján, a KSH
területileg illetékes szervezeti egységeinél ellenõrizhetik annak
jogszerû használatát. Az összeírásban részt vevõknek, amennyi-
ben az adatszolgáltató kéri, személyazonosító okmánnyal is iga-
zolnia kell magát. Az összeírás idõszakában a KSH munkatársai
az ingyenesen hívható 06-80-200-224-es telefonszámon érhetõk
el, s készségesen válaszolnak az összeírással kapcsolatban
felmerülõ kérdésekre.

Központi Statisztikai Hivatal

Polgár Város Önkormányzatának Város-
gondnoksága Polgár területén több más
feladat mellett a zöldfelületek, fák, bok-
rok és parkerdõk karbantartását is végzi.
A kezelt zöldfelület mintegy 30 ha, a
parkerdõk összes területe 19,5 ha.
A munkavégzés során évente kb. 5-600
m3 nyesedék keletkezik, melynek elhelye-
zése egyre nagyobb terhet ró az intéz-
ményre, különösen az utóbbi években be-
következett jogszabály- módosítások mi-
att (az Unió tiltja az ilyen jellegû hulladé-
kok elégetését).
A probléma megoldása érdekében a Vá-
rosgondnokság szakembereinek javasla-
tára a Képviselõ-testület lehetõvé tette egy
nyesedékaprító gép beszerzését.
Örömmel értesítjük a Tisztelt Városlakó-
kat, hogy a gép beszerzése és üzembe
helyezése megtörtént.
Természetesen együtt gondolkozunk az
így keletkezõ apríték fûtési célú felhasz-
nálásán, ami csökkenthetné az intéz-
mény(ek) fûtési költségét.

További lehetõség, melyet hamarosan
szeretnénk megvalósítani, hogy a lakos-
ságnál keletkezõ gally és nyesedék egy
kijelölt helyen ingyen lerakható lenne,

amit mi saját célra feldolgoznánk.

Máté Lajos
Városgondnokság
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LEGYÉL TE a
HÓNAP OLVASÓJA

A polgári Városi Könyvtár pályázatot hirdet általános iskolai tanulók részére.
Ebben az évben minden hónapban 1 tanuló elnyerheti a „HÓNAP OLVASÓJA” címet!

Ha leírod kedvenc olvasmányod élményét,
ha kedvet érzel verset, vagy mesét írni, akkor

Te is lehetsz e pályázat nyertese valamelyik hónapban.

Kedvenc olvasmányod élményét, a verset, vagy mesét, amit írtál, személyesen adhatod le
minden hónap 20-ig a Könyvtárban. A pályamunkákat A/4-es méretû lapon, borítékban
kérjük leadni. A borítékra írjátok rá neveteket, címeteket és az osztályotokat. Egy tanuló
többször is pályázhat.
Azt a tanulót, aki e címet elnyerte, könyvjutalomban részesítjük, valamint fényképét
közétesszük a PolgárTárs újságban és a Városi Tv-ben.

További információ:
Ady Endre Mûvelõdési Központ és Könyvtár,
4090 Polgár, Barankovics tér 6.
Tel.: 52/ 391-583 Ferenczné Fajta Mária könyvtárosnál

A hónap olvasója
Farkas Krisztina 2. c. osztályos tanuló
vagyok. Amíg a betûket nem ismertem,
anyukám sokat olvasott nekem. Amióta
tudok olvasni, a kedvenc idõtöltésemmé
vált az olvasás. Fõleg a meséket és a ver-

seket kedvelem. Legkedvesebb mesém a
Pán Péter; a versek közül József Attila:
Altató c. versét szeretem. 
Mindig nagyon várom a hónap utolsó
hetét, amikor az osztállyal ellátogatunk a

könyvtárba. Persze nagyon nehéz eldön-
teni: a sok szép, érdekes könyv közül
melyiket kölcsönözzem ki. Szabadidõm-
ben otthon sokat játszom a két kutyánk-
kal, és rajzolgatni is szeretek.

Ajándékul adott téged az Isten,
Ahogy földnek adta a napot,
Aranynál is drágább vagy nékem,
Az Úrnak érted hálát adok.

Meleg szeretettel köszöntök Anyák Napja
alkalmából minden idõsebb és fiatalabb
hölgyet, aki az anyaság gyönyörû és nehéz
hivatását választotta. Kívánom, hogy
legyenek boldogok és legyen nagyon sok
örömük családjukban.

Tóth József
polgármester

Adamik György János kiállítása
Április 26-án nyílt meg Adamik György
János kiállítása az Ady Endre Mûvelõdési
Központ és Könyvtár épületében. A fiatal
alkotó Békéscsabán született, Debre-
cenben él, munkásságára az impresszio-
nista stílus jegyei jellemzõek. Életében
fontosak az elõdök – közülük kiemel-
kedik az egri Fazola Henrik -, és az utó-
dok: két gyermeke.
Mesterének tekinti a nemrég elhunyt

Vágréti János festõmûvészt. Egyébként
nem tiszteli a kortárs mûvészetet, felszí-
nesnek tartva azt.
Kiállításának és mûvészetének mottóját
Rodin-tól idézte: „A szépség mindenütt
ott van, nem rajta múlik, hogy nem látjuk
meg”.
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Kistérségi Szolgáltató Központ
A szociális és gyermekvédelmi  feladatellá-
tásban a kistérségi társulási együttmû-
ködés már több évre tekint vissza. 2004-
évtõl már – akkor még intézményfenntartó
társulás keretében – a családsegítési és
gyermekjóléti szolgáltatást a Polgári
Kistérségben majd mindegyik település
együtt, közösen kívánta ellátni. 2007.
március 1-je pedig az az idõpont volt,
amikor is e közös feladatellátást  már a
Társulás által fenntartott intézményi
keretek között szentesítették. Az így életre
hívott Kistérségi Szolgáltató Központ
ekkor kezdte meg mûködését. 
A mûködés megkezdése óta eltelt idõsza-
kot változások jellemezték, e változások
tényezõi között a feladatellátásban részt-
vevõ önkormányzatok száma, s a biztosí-
tott szolgáltatások száma jelentkeztek.
Ezzel együtt  az intézmény mûködése fo-
lyamatos és biztonságos. 
A fõbb szakterületekrõl:
Az étkeztetést – a 2008. évtõl szélesebb
jogosultsági feltételrendszert biztosító he-
lyi rendeletek alapján – a saját maguk ellá-
tására csak részben vagy egyáltalán nem
képes jövedelemmel nem rendelkezõktõl, a
munkaképesség-csökkenéssel élõkön a
rokkantsági nyugdíjasokon át az öregségi
nyugdíjjal rendelkezõkig – a jövedelmek
alapján differenciálva – vették igénybe
Polgár, Tiszagyulaháza és Újtikos telepü-
lések lakosai. Az étkezést Polgáron hely-
ben fogyasztással, elvitellel és kiszállítással
vehették igénybe a rászoruló lakosok. 
A házi segítségnyújtást – az Országos
Rehabilitációs és Szociális Intézet sza-
kértõi által megállapított gondozási szük-
séglet (napi gondozási óra szükséglet)
alapján – elsõsorban a betegséggel küzdõ
személyek vették igénybe, sajnos korosz-
tálytól függetlenül. A szolgáltatás egyéb
elemeit, így többek között a ház körüli
segítségnyújtást, a bevásárlást, a gyógy-
szeríratást, a mentális gondozást (segítõ
beszélgetést)  pedig elsõsorban az idõs,
magányos, gyermekeiktõl távol élõ szemé-
lyek vették igénybe, jövedelmük alapján
differenciált térítési díj ellenében.  A 2010.
évben az ellátottak sokkal kedvezõbb
térítési díjak – a legmagasabb jövedelem-
kategóriában is 150.-Ft/óra – mellett
vehetik igénybe a szolgáltatást azzal, hogy
az adott hónapban a 15-dik gondozási
órát követõen az ellátás térítésmentes.
A családsegítés szolgáltatást a szolgáltatási
településeken a napi megélhetési problé-
mákkal küzdõ, elsõsorban többgyermekes
családok;  a cigány  lakosság;  az aktív ko-
rú nem foglalkoztatottak; az ellátásra

szoruló idõsek vették igénybe. Minden te-
lepülésen kiemelkedõ volt az anyagi prob-
lémák száma, valamint általában az ehhez
kapcsolódó ügyintézések segítése, mely
nagymértékben a gazdasági világválsággal
mutatott összefüggést. A Családsegítõ
Szolgálat folyamatosan ruhaadományok-
kal és háztartási eszközök közvetítésével,
továbbá ellátások igénybevételérõl szóló
információkkal segíti a rászoruló lakossá-
got. A  Szolgálat a közösségi élet aktívab-
bá tétele, valamint a lakosságot érintõ kü-
lönbözõ problémák megoldása érdekében
klubfoglalkozásokat indított, így többek
között a Szülõklubot, a Mentakört.
Az idõsek klubja igen mozgalmas évet tud-
hat maga mögött. A 60 férõhelyes intéz-
ményegységet átlagosan 50 fõ látogatta
naponta. Ezt az ellátást elsõsorban azon
idõskorú, önellátásra részben vagy teljesen
képes, saját otthonukban élõ lakosok vet-
ték igénybe, akiknek lehetõségük és
igényük volt az intézményes napközbeni
tartózkodására, valamint szabadidejük
hasznos, közösségben való eltöltésére.  A
heti rendszerességgel biztosított – lelki
gyakorlat, irodalmi kör, nóta kör, kézi-
munka kör, masszírozó nap – prog-
ramokon, s a jeles napokhoz kötõdõ
ünnepeken, megemlékezéseken túl
Nyíregyházi Vadasparki kirándulás és pia-
cozás, Miskolci Nemzeti Színházi láto-
gatás, Kistérségi idõsek klubja találkozó,
kerti party is színesítette az ellátottak
hétköznapjait. Május hónapban pedig a
klubtagok saját kézimunkáiból –
hímzések, ékszerek, patchwork-ök, gobe-
linek – került vándorkiállítás megszerve-
zésre a Kistérségben. 
A 2009. év új szolgáltatásai voltak a jelzõ-
rendszeres házi segítségnyújtás és a támo-
gató szolgáltatás is. A jelzõrendszeres házi
segítségnyújtás az a szolgáltatás, amely
térítésmentes igénybevétele lehetõvé teszi
az ellátottak számára a krízishelyzet – pl.
rosszullét – esetén történõ azonnali segít-
ségkérést. Egyetlen gomb megnyomásával
a készenlétben lévõ gondozó 30 percen
belül az ellátott lakására ér, s a tapasztalt
helyzetet felmérve vagy segítséget nyújt,
vagy intézkedik a megfelelõ segítség
házhoz érkezésérõl. 2009-ben 105 jelzõ-
készülék került kihelyezésre a 65. életévet
betöltött lakosság körében a Kistérség
településein. 2010-tõl a 65. életévnél fiata-
labb rászorultak – egészségi állapotuk mi-
att e szolgáltatásra jogosultak – is igénybe
vehetik e szolgáltatást minimális térítés
ellenében.
Másik új szolgáltatásként a fogyatékkal élõ

személyeket segítõ támogató szolgáltatás
említendõ. A 2009. július 1-jén indult szol-
gáltatás a fogyatékkal élõ személyek önálló
életvitelének megkönnyítése érdekében
mûködik. Célja a súlyos fogyatékos sze-
mélyek életvitelének segítése, a lakáson
kívüli (köz)szolgáltatások elérésének segí-
tésével és a lakáson belüli speciális segítség-
nyújtással a fogyatékkal élõk kapcsolatainak
erõsítése, a társadalmi integráció biztosítá-
sa. Mindezek megvalósítása érdekében fon-
tos feladat az alapvetõ szükségletek elérésé-
hez szállító szolgálat mûködtetése, az
egészségügyi – szociális ellátásokhoz való
hozzájutás támogatása, információnyújtás,
tájékoztatás, ügyintézés, tanácsadás, kap-
csolatok javítása, önsegítõ csoportok
elérésének segítése. A térítésmentes szol-
gáltatást 2009. végén 38 fõ vette igénybe.
A Gyermekjóléti Szolgálat a múlt évben
122 gyermek és családjaik gondozását
látta el. A gondozott családok egy része
önként keresi fel a Szolgálatot annak érde-
kében, hogy a tanácsadás, az ellátásokról
nyújtott információk, illetve jogi és/vagy
pszichológiai tanácsadás segítségével a
napi életvitelüket megnehezítõ és sok eset-
ben megkeserítõ problémáikra megoldást
találjanak. Sajnos sok gyermek és az
általuk érintett család esetében kötelezõ –
hatóság által elrendelt – az együttmûkö-
dés. Erre már akkor kerül sor, amikor
önkéntes keretek között a problémák nem
oldhatóak meg. A gondozási tevékenysé-
gen túl számos szabadidõs tevékenységet
is szervezett a Szolgálat. A hagyományos
események – Farsang, Húsvét, Gyermek-
nap, Télapó, Karácsony – megünneplése
mellett a Családsegítõ Szolgálattal
közösen Nyári Napközis Tábort is szerve-
zett, s tervezetten 2010. évben is szervez-
nek. Mindemellett prevenciós foglalkozá-
sokkal kívánják segíteni a gyermekeket,
fiatalokat, fiatal felnõtteket abban, hogy
ismereteket sajátítsanak el az egészséges
táplálkozásról, a személyes higiénés
szokásokról, a szexualitásról, a fogamzás-
gátlás módszereirõl, a korai terhesség
megelõzésérõl, a szexuális úton terjedõ
betegségekrõl, s erõsödjenek az egészsé-
ges életvezetéshez szükséges készségeik,
képességeik.  A rászoruló családok támo-
gatását pedig a Családsegítõ Szolgálathoz
hasonlóan ruhaadományok közvetlen adá-
sával és használati eszközök közvetítésé-
vel, információnyújtással segítették. 
Az intézmény az elmúlt évben 550 kg élel-
miszeradománnyal segítette a szolgáltatási
területén élõ lakosságot, mely összesen 106
egyénnek, családnak nyújtott segítséget.
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Május, Szûz Mária hónapja
Kedves Olvasók!
Május a Boldogságos Szûz Mária hónapja,
amikor is énekekkel, imákkal köszöntjük
Égi Édesanyánkat. Három fõ okot szeretnék
bemutatni a Kedves Olvasóknak.
1. Részlet az Officium Divinum 1920-as
kiadásából
Rómában a 19. század elején keletkezett az
a szokás, hogy május (illetve pünkösd) ha-
vát Mária tiszteletére szentelik a jámbor
hívek. VII. Pius 1815. április 21-én kelt
apostoli iratában hagyta jóvá ezt az ájta-
tossági formát. A tavasz zsenge virágaival
fölékesített Mária-oltár elõtt esedeznek a
hívek az irgalom anyjához, hogy hathatós
közbenjárása által eszközölje ki Istennél a
szánandó tévelyekre vetemült emberek hi-
tetlenségének, könnyelmûségének és Isten
iránti hálátlanságának megszûntét, s nyerje
meg Isten irgalmát a világ bûn sötétségétõl
elvakított fiai számára. Aki körülményei
miatt nem mehetvén mindennap templom-
ba, otthon végzi ez ájtatosságot, az saját la-
kában egy Mária-képet virágokkal fölékesít-
ve, alkalmas helyre állít. Az ájtatosság Szent
György hava 30-án nyittatik meg a Szent-
lélek segítségül hívásával.
Ím, a virágok díszlenek, Mária-hó fölébredett.
Azért, amit nekünk hozott, azzal ked-
veskedünk neked.
Elõtted leborulva, neked nyújtjuk virágait.
Anyánk, kegyes Anyánk légy, oh Mária.
Anyánk, kegyes Anyánk légy, oh Mária.
2. Pater Michael Weigl májusi levele a
híveknek
Kedves Barátaink és Jótevõink, mivel május
hónapban a szokásosnál is többet és több-
ször könyörgünk a Szûzanyához, e hónapi
levelemben P. Bonifatius Günther OCD
(lásd: „Mária a Sátán ellenfele”, Aschaffen-
burg 1972.) néhány szavát szeretném az
Önök figyelmébe ajánlani.
„Mária áthidalhatatlan ellenségeskedésben
áll a Sátánnal, amelyet maga Isten élezett ki.

Montforti Grignon Szent Lajos ‘Arany
könyve’ ‘A Mária és a Sátán közötti nagy
végsõ harc’ címû fejezetében ezt írja: ‘Az
Immaculata a legfélelmetesebb ellenfél, akit
Isten a Sátánnal szembe állított. Már a para-
dicsomban, amikor Mária még csak Isten
gondolatában létezett, Isten a legnagyobb
gyûlöletet oltotta bele a Sátán ellen. Meg-
adott neki minden képességet, amivel az
öreg kígyó gonoszságát leleplezheti, és min-
den erõt, amivel ezt a gõgös, elvetemült
szellemet legyõzhesse, megsemmisítheti és
széttiporhatja. Ezért féli a Sátán a kígyó
fejét széttaposó asszonyt jobban, mint min-
den angyalt és szentet, bizonyos értelemben
még jobban, mint magát Istent. Isten hatal-
ma természetesen végtelenül nagyobb, mint
a Boldogságos Szûz Máriáé, hiszen Isten
végtelen és tulajdonságainak nincsenek ha-
tárai. Mégis, Sátán jobban fél Máriától,
mint Istentõl, mert sokkal jobban szenved
attól, hogy nem maga Isten, hanem az Õ
alázatos szolgálólánya gyõzi le és bünteti
meg. A számára sokkal borzasztóbb Mária
alázatától, mint Isten mindenhatóságától
megaláztatva lenni. Ezen kívül Isten szent
anyjának egészen különleges erõt adott az
ördöggel szembeni harcra. Egy bûnös érde-
kében Sátán számára ezért károsabb Mária
egyetlen sóhaja, mint az összes szentek i-
mái. A kígyót széttaposó fenyegetése jobban
kínozza, mint az összes többi kín együtt-
véve.’
Montforti Grignon Szent Lajos ehelyütt dé-
monok tanúságtételére hivatkozik, akik
gyakran akaratuk ellenére a megszállottak
szájából beszéltek.
Ezzel bizonyossá vált: a Sátán elleni harc is
a Boldogságos Szûz Mária nagy feladatai-
hoz tartozik. Címeihez a kígyó széttiprója
cím is hozzátartozik. Bár a Lorettoi litániá-
ban ez az elnevezés még nincs benne, de õs-
idõktõl fogva számos képen úgy van ábrá-
zolva, amint szûz lábát a kígyó fejére teszi,

miközben ez tehetetlenül vergõdik és gör-
nyedezik.” 
3. Részlet Grignon Szent Lajos áhítat-
gyakorlataiból
Az „Üdvözlégy Mária” a legerõsebb fegyver,
mely a gonosz szellemeket megfutamítja,
Isten népének ellenségeire lesújt, a tévedé-
seket megsemmisíti. Az „Üdvözlégy’ min-
denfajta kegyelemmel tölt el minket, megör-
vendezteti a mennyet, megújítja Mária
örömét, és elõsegíti a Szentháromság
tiszteletét. Az elsõ „Üdvözlégy” után, amit
Gábor arkangyal imádkozott, jött létre a
legcsodálatosabb isteni mû, Isten Fiának
megtestesülése; minden Üdvözlégy még
most is sok kegyelmet vonz le a mennybõl.
És mily sok Üdvözlégyet imádkozunk a
rózsafûzérben! Az áldások mily kincseit
ígérte a Boldogságos Szûz mindazoknak,
akik ezt a mennyei imát áhítattal végzik!
Állítsd mindig szemed elé Jézus Krisztus
titkait, és szemléld azt Szûz Máriával
egyesülten. Fontold meg, hogy Jézus min-
dent érted tett és szenvedett el. Szûz Mária
Isten képét tükrözi vissza, mert egészen
hasonló hozzá: az igazság Napjának ragyo-
gó fénye tündöklik lelkében. „Mert õ az
örökkévaló világosság fényessége és az Isten
dicsõségének homály nélküli tükre és az õ
jóságának ábrázolata.” (Bölcs 7,26) Szûz
Mária lelke az erényeknek is tündöklõ
tükörképe. Visszatükrözi azokat egész élete,
mintegy testet vesznek fel az õ személyében.
Nagyon fontos dolog tudni, hogy minek is
örüljünk. Egy híres német püspök egy egész
könyvet írt az örömrõl, Jézus egy pár szóval
jelölte meg az igazi öröm forrását, amikor
apostolainak mondta: „Örüljetek, mert ne-
veitek fel vannak írva a mennyekben.” (Luk
10, 20) Szûz Mária nyitotta meg nekünk az
eget. Krisztus által, akit a világra hozott,
megnyitotta az örök boldogság honát; azért
õ a mi örömünk oka.

Rev. Papp Péter

Az M3 Archeoparkban húsvéthétfõn gazdag programmal várták a családokat. A hûvös idõ ellenére sokan nézték meg a park látványossá-
gait, vettek részt a különbözõ rendezvényeken, kóstolták meg  a Nomád Csárda kínálatát.

Húsvét az Archeoparkban



10. oldal 2010. május

Az Ökomat Közhasznú Nonprofit Kft. és
a Vásárhelyi Pál Általános Iskola és Peda-
gógiai Szakszolgálat környezetvédelmi
road-show-t szervez 2010. június 4-én a
Strandfürdõ területén. A környezetvédel-
mi programhoz kapcsolódó rajzpályázat-
ra igen szép számmal érkeztek pálya-
munkák. 
A Polgárhoz tartozó iskolákból érkezõ
rajzokra június 2-án éjfélig lehet szavazni
a www.nedobdel.hu honlapon. Kérünk
mindenkit, szavazzon tanulóink rajzaira!
Hulladék begyûjtése: Zólyom u. 14 sz.,
május 31-június 2.
A Vásárhelyi Pál Általános Iskola diákjai
gyûjtést rendeznek azokból a tárgyakból,
amelyek használhatatlanná válva, környe-
zetszennyezõek lehetnek. Kérjük, hogy a
lakosok juttassák el május 25-tõl 27-ig az
iskolába a következõ használaton kívüli,
kidobásra váró tárgyakat:
Hûtõszekrény, fagyasztószekrény, fagyasz-
tóláda, mosogatógép, mikrohullámú sütõ,
elektromos tûzhely, elektromos fõzõlap, víz-
forraló, grillsütõ, kenyérpirító, robotgép,
botmixer, elektromos konyhai mérleg, kony-
hai hulladékõrlõ, kávé-, teafõzõ, kávéda-
ráló, gyümölcscentrifuga, turmixgép, olaj-
sütõ, melegszendvicssütõ, goffrysütõ, elek-
romos szeletelõ, elektromos kés, húsdaráló
Villanyborotva, hajnyíró, hajszárító, kézszá-

rító, elektromos fogkefe, körömszárító,
masszírozó, epilátor, arcszolárium, napozó-
lámpák, -ágyak, centrifuga, mosógép, szárí-
tógép, vízmelegítõ, hõtárolós radiátor, hõtá-
rolós kályha, személymérleg, vasaló, varró-
gép, porszívó, takarítógép, TV-készülék,
rádió, videókészülék, videókamera, DVD-
készülék, MP3-lejátszó, CD-lejátszó wolk-
man, hangszóró, lemezjátszó, kazettás mag-
nó, szalagos magnó, hõsugárzó, légkondi-
cionáló, ventilátor, párásító készülék, Dia-
vetítõ, fényképészeti nagyítógép, vaku, szá-
rítógép, fénymérõ, megvilágítás-mérõ, lám-
pák, fényképezõgép, videokamera, Számító-
gép, monitor, billentyûzet, egér, szkenner,
telefon, faxkészülék, mobiltelefon, fénymá-
soló, számológép, írógép, elektromos he-
gyezõ, iratmegsemmisítõ, Karóra, zsebóra,
ébresztõóra,
Elektromos játékok, csengõ, sziréna
Fúrógép, csavarhúzó, dekopirfûrész, gyalu,
körfûrész, szivattyú, hegesztõtrafó, akku-
mulátor-töltõ.
Minden olyan gép, készülék, ami áram-
mal vagy akkumulátorral, elemmel mûkö-
dik - a szemétre kerülve - szennyezi kör-
nyezetünket. 
Mi se dobjuk el!

Köszönjük:
Dr. Faragóné Béres Edit

igazgató

Környezetvédelmi
road-show A Simonyi Zsigmond Helyesírási Verseny

megyei fordulójában
Dán Marcell 5. d osztályos tanuló

VII. helyezést ért el.
Felkészítõ tanára:

Petrikné Sereg Ildikó                   
Petrik Noémi 6. a osztályos tanuló

Budinszky Xénia 8. b osztályos tanuló
VI. helyezést ért el.
Felkészítõ tanáruk:

Császárné Kovács Katalin

Az „Aranytoll” Megyei
Helyesíró Versenyen

Dán Marcell 5. d osztályos tanuló
V. helyezést 

Izsvák Viktória 7. b osztályos tanuló
XIV. helyezést ért el.

Felkészítõ tanáruk:
Petrikné Sereg Ildikó

Petrik Noémi 6. a osztályos tanuló 
I. helyezést 

Budinszky Xénia 8. b osztályos tanuló
XI. helyezést ért el.
Felkészítõ tanáruk:

Császárné Kovács Katalin

A „Varázsceruza” Megyei
Helyesíró Versenyen

Kovács Zsolt 4. b osztályos tanuló
XI. helyezést ért el.
Felkészítõ nevelõje:

Ducsainé Juhász Erzsébet
Képes Hedvig 4. c osztályos tanuló

XII. helyezést ért el.
Felkészítõ nevelõje:

Tóthné Rente Ildikó

A TORNA Diákolimpia Megyei Versenyén
Debrecenben

Heinrich Zsófia 5.d 
Erdei Virág 6. a • Budinszky Petra 6. a

Elek Adrienn 8. d osztályos tanulók
II. helyezést értek el.

A Mezõ Ferenc Szellemi Diákolimpia 
Regionális Döntõjében Debrecenben
Bolgár Dénes • Vitányi Alexandra

Vankó Zoltán • Zsipi Dávid
7.c osztályos tanulók

III. helyezést értek el.

A debreceni Csapókerti Általános
Iskolában megrendezett 
Megyei Táncversenyen

Bolgár Dóra 5. a • Heinrich Zsófia 5. d
Budinszky Petra 6.a

Erdei Virág 6.a osztályos tanuló
III. helyezést értek el.

Elek Adrienn 8.d osztályos tanuló
I. helyezést ért el.
Felkészítõ tanáruk:

Komlósné Oláh Mária

Az elért eredményekhez a tanulóknak és
felkészítõ nevelõiknek gratulálunk!

Dr. Faragóné Béres Edit
igazgató

A Vásárhelyi Pál Általános Iskola gimnasztrádásai április 23-án a debreceni Csapó-
kerti Általános Iskola megyei moderntánc-versenyén vettek részt. A 31 csapat 360
táncosának részvételével lebonyolított versengésen az amatõr felsõs kategóriában 1.
és 3. helyet szereztek a polgári táncosok, és kiérdemelték a két különdíj egyikét is.

Jól szerepelt a Gimnasztráda

Megyei versenyeredmények 
a Vásárhelyi Pál Általános Iskola és

Pedagógiai Szakszolgálatban



2010. május 11. oldal

A vers ünnepe
Második alkalommal rendezett a
Költészet Napja tiszteletére kistérségi
szavalóversenyt az Ady Endre Mû-
velõdési Központ. A résztvevõket Dr.
Baranya György, az Oktatási, Kulturális
és Sport Bizottság elnöke köszöntötte,
aki maga is részt vett az egyik bíráló
bizottság munkájában. 
A versenyzõk és kísérõik rövid mûsort te-
kinthettek meg a Költészet Napja
alkalmából Taskó Zsuzsa és Derzsényi
Dávid elõadásában. Utána korcsopor-
tonként külön-külön helyszíneken indult
meg a versengés. A diákok egy kötelezõ és
egy szabadon választott verset adtak elõ.
Tóth József polgármester a verseny befe-
jeztével zárszót mondott az ismét egybe-
gyûlt versenyzõk és érdeklõdõk elõtt,
melyben köszöntötte a diákokat, szülõket,
tanárokat, szervezõket és zsûritagokat.
Felidézte az egy évvel ezelõtti versenyt,
amikor úgy döntöttek, hogy ezt a
kezdeményezést érdemes és fontos foly-
tatni. Ünnep ez – mondta el -, amikor
több, mint 130 diák felkészült és megmu-
tatta tehetségét. A város polgármestere
kifejezte azt az óhaját, hogy folytatódjék a
versmondó versenyek sorozata.
A zsûrik elnökei értékelték a csoportok-
ban elhangzott produkciókat, majd Tóth
József polgármesterrel közösen átadták a

díjakat a helyezetteknek. Valamennyi
korcsoport gyõztese most már a nagy
közönség elõtt újra bemutatta szabadon
választott versét, ezzel egy különleges,
sokszínû, magas színvonalú mûsort adva
a résztvevõknek.

A verseny gyõztesei:

I. korcsoport: Óvodások
1, Székely Dóra - Polgár

2, Kalóz Izabella - Folyás
2, Kovács Csilla - Polgár
3, Struba Olivér - Polgár

Különdíj: Rontó Szabolcs - Polgár

II. korcsoport: 1.-2. osztály
1, Gólya István - Polgár
2, Nagy Martin - Polgár

3, Tóth Kevin - Újszentmargita
Különdíj: Bukta Napsugár - Polgár

III. korcsoport:  3.-4. osztály
1, Esenczki Ádám - Polgár
2, Komlós Ákos - Polgár
3, Képes Hedvig - Polgár
3, Molnár Viktor - Polgár

Különdíj: Balogh Boglárka - Polgár
Különdíj: Rontó Béla Dániel - Polgár

IV. korcsoport:  5.-6. osztály
1, Szabó Éva - Görbeháza

2, Vadász Emma Magdolna
Újszentmargita

3, Esenczki Fruzsina - Polgár
Különdíj:

Duszin Miklós - Újszentmargita

V. korcsoport: 7.-8. osztály
1, Bán Fanni - Újszentmargita

1, Hadházi Renáta - Polgár
2, Tarr Bendegúz - Polgár

3, Varga Éva - Polgár

VI. korcsoport: gimnázium
1, Radics Vivien - Polgár
1, Bertók Beáta - Polgár

„A FOTFA Kft. telephelyének korszerûsítése és
bõvítése munkahelyteremtéssel”

Az Észak-Alföldi Operatív Program keretében meghirdetett
„TELEPHELYFEJLESZTÉS (ÉAOP-1.1.1/D)„

intézkedés keretében megvalósuló projekt.

A projekt az EU támogatásával, és az Európai Regionális fejlesztési alap
társfinanszírozásával valósul meg

az NFÜ és az ÉARFÜ közremûködésével.

ÉAOP-2009-1.1.1/D-2009-0013

Idõtartama: 2010. 03. 29. - 2010. 12. 15.

A támogatás összege: 14.760.350.- HUF

A nyertes cég: FOTFA KFT 

4400 Nyíregyháza, Árpád út 89 fszt/3.
A beruházás helyszíne:

4090 Polgár, Tiszai úti tanyák - külterület Hrsz: 08/8 alatt



Tûzoltó közgyûlés
Polgár Város Önkéntes Tûzoltó Egyesü-
lete 2010. március 26-án tartotta éves
közgyûlését. A hajdúnánási Hivatásos
Önkormányzati Tûzoltóság részérõl meg-
jelent Molnár László tûzoltó alezredes.
Béke Gyula beszámolt a vezetõség 2009.
évi munkájáról és a költségvetés végrehaj-
tásáról.
A közgyûlés megtárgyalta a 2010. évi
munka-, és képzési tervet, amelyet a tag-
ság egyhangúan elfogadott.
Elmondta, hogy a Nemzeti Civil Alap-
program pályázaton mûködésre 200 e
forintot, a Magyar Tûzoltó Szövetség –
Országos Katasztrófavédelmi Fõigaztó-
ság pályázatán felszerelések beszerzésére
400 ezer forint támogatást nyertek.
Hangsúlyozta, hogy az Önkormányzat

408 ezer forintos költségvetési támo-
gatása nélkül a mûködési kiadásokat nem
tudták volna biztosítani. 
Molnár László alezredes elismerését fe-
jezte ki az Egyesület vezetõségének és
tagságának az elmúlt év tevékenységéért.
Hangsúlyozta, hogy a pályázatokon való
részvétel fontos anyagi tényezõ, mert a
mûködési kiadások forrásának megte-
remtése csak így oldható meg.
Örömmel látja a fiatalokat a tagság sorai-
ban és a tûzoltószakkörbe járó iskoláso-
kat is. Az utánpótlás nevelésére szükség
van, mert enélkül az egyesület mûködése
nem biztosítható.
A közgyûlés jó hangulatban, szerény
vacsorával fejezõdött be. 

Siker angol nyelven
2010. április 16- án Nagy-Britannia bu-
dapesti nagykövetségén került megrende-
zésre a Nyilvános szónoklat verseny ma-
gyarországi döntõje, amelyen Gyuris Ka-
tinka, a debreceni Fazekas Mihály gimná-
zium 11-es diákja, korábban a Polgári
Általános Iskola növendéke az elõkelõ
második helyen végzett.
A verseny szervezõje az ESU (Angolul be-
szélõk Szövetsége), fõ támogatói az Ox-
ford University Press kiadó, a HSBC
bank, a házigazda pedig a Brit Nagykö-
vetség volt. Az idei központi téma  címe:
„Gondolatok a jövõnkrõl – az Európai
Unió szerepe a nagyvilágban”. Ezt kellett
kifejteni angol nyelven tartott elõadásban
öt perces idõkereten belül. A szabályokról
bõvebben az ESU hivatalos weboldalán -
www.esu.org – tájékozódhatnak.
A színvonalas teljesítmények alapján a
szigorú zsûri két elsõ és két második he-
lyezést osztott ki. Valamennyien az Ox-
ford University Press könyvkiadó értékes
könyvjutalmát, névre szóló emléklapot és

gravírozott emlékérmet vehettek át. A két
elsõ helyezett a HSBC Bank nagylelkû tá-
mogatásának köszönhetõen május 17-21.
között részt vehet a londoni világverse-
nyen.
Képeinken Gyuris Katinka fogadja a brit
nagykövet gratulációját.
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EMBEREK AZ EMBEREKÉRT!
Tisztelt Honfitársunk!

Kérjük, hogy adóbevallásakor is gondoljon a hazai
rászorulókra, és személyi jövedelemadójának 1 %- ával legyen

részese humanitárius tevékenységünknek.
A kedvezményezett:

MAGYAR VÖRÖSKERESZT HAJDÚ-BIHAR MEGYEI
SZERVEZETE

Adószáma: 19117104-2-09
KÖSZÖNJÜK!

FELHÍVÁS!
A Polgár és Csege COOP ZRt. Holló
Maxi Coop üzlete benevezett egy pá-
lyázatra, melynek fõ díja egy ját-
szótér.
Pályázni a Knorr Delikát 8 termék
vonalkód gyûjtésével lehet.

Kérjük Önöket, hogy minél több vo-
nalkódot juttassanak el üzletünkbe,
hogy nagyobb eséllyel tudjunk részt
venni a versenyen és megajándé-
kozhassuk Polgárt egy játszótérrel.

Az üzletben elhelyezett gyûjtõládába,
valamint az iskolákban, óvodákban
szívesen várjuk a segítségüket.

A gyerekek és a város érdekében fog-
junk össze!

1. sz. Holló Maxi Coop ABC
4090 Polgár, Hõsök u. 8.

Köszönetnyilvánítás

A “Csicsergõ” Polgári Gyermekekért
Alapítvány (Móra, Móricz, Dózsa úti
telephely óvodák) nevében köszönetet
mondunk azoknak a kedves szülõknek
és támogatóknak, akik személyi jöve-
delemadójuk 1%-ával hozzájárultak az
Alapítvány bevételének növeléséhez.

Az átutalt összeg 2009-ben:
204.048 Ft., amelybõl 194.198 Ft
került elköltésre.

Mozgásfejlesztõ, kreativitást fejlesztõ
eszközöket, játékokat vásároltunk.
2010-ben is számítunk felajánlásaikra.

Adószám:
18547993-1-09

Számlaszám:
11738156-20001625

Köszönettel:

Az Alapítvány kuratóriuma
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Tájékoztatom Polgár Város
lakosságát, hogy hatósá-
gunknál az elmúlt hónapban
az alábbi bûncselekmények
elkövetése miatt indult bûn-
tetõ eljárás, a felsorolás ter-

mészetesen nem teljes.
v  A Btk. 271. § (1) bekezdésébe ütközõ
és az (1) bekezdése szerint minõsülõ ga-
rázdaság vétség elkövetésének megalapo-
zott gyanúja miatt folytatunk eljárást O.
Sz. polgári lakos ellen, aki volt élettársát H.
A. polgári lakost 2010. április 6-án 19 óra
körüli idõben szóváltást követõen a Polgár,
Szabadság úton megállította, kerékpárral
együtt fellökte, majd a kerékpárból
dühében a hátsó kereket kirugdosta. 
v  A Btk. 316. § (1) bekezdésébe ütközõ
és a (2) bekezdés szerint minõsülõ lopás
vétség elkövetésének megalapozott gyanú-
ja miatt folytatunk nyomozást fk. R. K. P.
polgári lakos ellen, aki 2010. 4. 17-én
01:55 órakor a Polgár, Szabadság 2. szám
alatt található jelenleg üresen álló épület
udvarának kerítésén átmászott, az épület

Kék hírek
falára szerelt lámpát és annak vezetékét
letépte, és a 7 méternyi rézvezetéket meg-
kísérelte eltulajdonítani. Nevezettet az arra
járõrözõ rendõrök tetten érték.
v  A Btk. 316. § (1) bekezdésébe ütközõ
és a (2) bekezdés szerint minõsülõ dolog
elleni erõszakkal elkövetett lopás vétség el-
követésének megalapozott gyanúja miatt
folytatunk nyomozást L. F. J. polgári lakos
ellen, aki 2010. 4. 20-án 05:30 óra körüli
idõben a Polgár Kárpát u. egyik üresen álló
házából két zsák ruhanemût próbált eltu-
lajdonítani. Nevezetett a kiérkezõ rendõrök
elfogták, és a rendõrõrsre elõállították. 
v  Tulajdon elleni szabálysértés miatt
kezdeményeztünk eljárást H. A., D. K. J.,
H. R. és L. K. polgári lakosok ellen, akik
2010. 4. 21-én 11:00 óra körüli idõben a
Polgár és Hajdúnánás között a 12. km
szelvénynél lévõ tanyáról személygépkocsi-
val 1 db kb 40 kg súlyú vas itatóvályút, va-
lamint egyéb fémhulladékot tulajdonítottak
el. Fenti személyeket Polgár határában a
rendõrjárõr megállította, és a rendõrõrsre
elõállította. 

Felhívom a kerékpárral közlekedõk fi-
gyelmét, hogy az év eleji KRESZ módosí-
tást követõen több média hiányosan tájé-
koztatta a lakosságot arról, hogy egyirá-
nyú forgalmú úton a kerékpáros behajt-
hat, és közlekedhet az úttesten forgalom-
mal szemben! 
Így kiegészítésképpen figyelmeztetem a
kerékpárosokat, hogy erre a jogszabály
csak abban az esetben ad lehetõséget, ha
a behajtani tilos tábla alatt kiegészítõ
tábla jelzi ennek lehetõségét. Ennek hiá-
nyában történõ behajtáskor a kerékpáros
szabálysértést követ el!      

Továbbra is kérem a segítségüket abban,
hogy ha gyanús személyeket, cselekménye-
ket látnak, fõleg az éjszakai órákban, vala-
mint ha a nyomozást elõsegítõ informáci-
ókkal rendelkeznek, minden esetben érte-
sítsék hatóságunkat a 391-007 vagy a 107
segélyhívó telefonszámon.

Monoki Viktor r. õrnagy
õrsparancsnok

Fuku-Do
Az elmúlt év legemlékezetesebb eseményé-
re és pillanatára nagyon sokan, és úgy gon-
dolom nagyon sokáig fogunk emlékezni.
Egyesületünk  kiváló sportembere, Zombo-
ri Dénes megszerezte az elsõ Dan fokoza-
tot, ami a fekete öv viselésére jogosítja fel.
A diploma és a fekete öv átadására február-
ban, az egyesület által rendezett övvizsgán
került sor. Megható volt és ünnepélyes a
pillanat, ami nemcsak a szülõk, de még  a
mi kemény karatés szemeinkbe is kön-
nyeket csalt. Zombori Dénes személyi-
ségével, sportemberhez méltó életvitelével,
a társaihoz való kivételes viszonyulásával
méltón példaképe lehet egyesületünk többi
sportolójának.
A 2010-es évben igen sok rendezvényre
készülünk. Heti három edzéssel fejlesztjük
az egyesületünkben sportoló tagjaink ka-
rate sportban való jártasságát. Az elvégzett

munka feljogosítja  egyesületünk kimagas-
ló tudással rendelkezõ tagjait, hogy részt
vegyenek a Magyar Karate Szakszövetség
által rendezett karate versenyeken. Vannak
kiemelt versenyek, ilyen a tavasszal meg-
rendezésre kerülõ Ippon Shobu Diákolim-
pia és az õsszel sorra kerülõ Ippon Shobu
Karate Magyarbajnokság. Ezévben április
17-én került megrendezésre Budapesten  a
Diákolimpia a Lõrinczi sportcsarnokban. A
Fuku-Do Sportegyesület 7 versenyzõvel
képviselte a polgári Vásárhelyi Pál Általá-
nos Iskolát, akik kiváló eredményeikkel
tették híressé Polgár oktatási intézményét.
Pálnok Olivér a  korcsoportjában kumite és
kata versenyszámban is maga mögé utasí-
totta ellenfeleit, így mindkét versenyszám-
ban korcsoportjában a 2010-es év Karate
Diákolimpia magyarországi bajnoka lett.
Szintén elsõ helyet szerzett Kiss Zsolt saját

korcsoportjában kata versenyszámban.
Nemcsak ellenfeleihez, de önmagához mér-
ten is kiváló teljesítményt nyújtott verseny-
zõnk. Kiss Balázs egy magas szintû for-
magyakorlattal szerezte meg a II. helyet kata
versenyszámban, kumite versenyszámban
pedig a dobogó harmadik helyére állhatott
fel. Vámosi Bence az V-ös korcsoportban
mindkét versenyszámban II. helyet ért el.
Évek óta kiegyenlített teljesítményével a ver-
senyeken dobogós helyezéseket ér el. Zöldi
Szabolcs, sportegyesületünk tehetséges
sportolója kata versenyszámban a III. helyen
végzett. Igaz, nem szereztek dobogós
helyezéseket, de kiválóan küzdöttek korcso-
portjukban: Puskás Árpád és Kertész Dávid.
Több versenyre és rendezvényre is van még
lehetõségünk  ebben az évben. Az a kiemelt
esemény viszont, amire nagy szorgalommal
készül  több egyesületi tagunk, közülük
hárman, Szabó-Sándor István, Kiss
Balázs, és Kiss Zsolt fekete öves vizs-
gájukra koncentrálva,  az a nyári karate ed-
zõtábor, ami ebben az évben ismét Buda-
pesten kerül megrendezésre japán meste-
rek vezetésével. A vizsga után reméljük, há-
rom újabb fekete öv megszerzésérõl tudom
tájékoztatni a PolgárTárs olvasóit.

Tóth István elnök
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K&H Helyi képviselet
Polgár

Tisztelt Ügyfeleink!
A K&H Biztosító az autóbusz pályaudvar melletti bevásárló udvarban

(az emeleten) várja Önöket. Gépjármû-, lakás-, vagyon- és életbiztosítások.

A GONDOS GAZDA
VIHAR ELÕTT KÖT BIZTOSÍTÁST!

Közvetítjük a K&H Bank által folyósított hiteleket:
Személyi-, szabad felhasználású ingatlanfedezetû és lakásvásárlási hitelek.

Teljes körû helyi ügyintézés!

Nyitva tartás: hétfõ, kedd, szerda: 8 órától 12 óráig, csütörtök: 8 órától 16 óráig, pénteken: 8 órától 13 óráig
Elõzetes egyeztetés alapján más idõpontban is fogadjuk, illetve felkeressük Önt.

Vitis-M Bt. (Molnár János) helyi képviselõ
tel: 30/524-8296, 20/444-0948

e-mail: molbiz@bicomix.hu

Molnár Csilla alügynök
tel: 30/410-1491

e-mail: mocsi03@freemail.hu

DÖNTS
OKOSAN!

A Holló MAXI           ABC és a

Sziget ABC ajánlata

Jót, jó áron!Jót, jó áron!

A JÓ SZOMSZÉD
Keresse a többi akciós terméket is üzleteinkben!

május 10 - 31. között
illetve a készlet erejéig!

Oké fzs. túró 250 gr 249 Ft/db
Mizo kaukázusi kefír 450 gr 179 Ft/db
Coop tej 1,5% UHT 1 l 159 Ft/db
Coop margarin kocka 250 gr 115 Ft/db
Coop Jó nekem ásványvíz 1,5 l (dús, mentes) 79 Ft/db
Delikát ételízesítõ 125 gr 179 Ft/db
“Vegyél minél többet, fõzzünk együtt játszóteret!”

Holló maxi Coop külön ajánlata:
EH. Csirke szárny május 17-ig 499 Ft/kg

Holló maxi Coop Gyermeknapi ajánlata:
Boci táblás csokoládé 100 gr 189 Ft/db
Tibi táblás csokoládé 100 gr (több íz) 179 Ft/db
Kinder T-8 csokoládé 100 gr 139 Ft/db

A környék legjobb új bútor áraival
várjuk mindkét üzletünkben!

Tekintse meg
kínálatunkat otthonából:
wwwwwwwwwwww....hhhhaaaasssszzzznnnnaaaallll ttttbbbbuuuuttttoooorrrr ----ddddeeeebbbbrrrreeeecccceeeennnn....hhhhuuuu

Konyhatervezés, lakberendezés.
HHHHaaaasssszzzznnnnáááállll tttt     bbbbúúúúttttoooorrrr     bbbbeeeesssszzzzáááámmmmíííí ttttáááássssaaaa....

Tel: 20-9432-003

Új és használt bútorok, használt háztartási és
mûszaki cikkek, egyéb lakásfelszerelési áruk 

és - minden amire háztartásában szüksége lehet
a Mini Börzékben

TISZAÚJVÁROSBAN
Kárpáti Szálló alagsorában

Tel: 20-438-4715

POLGÁRON
a buszmegállónál

Tel:52-392580, 70-7782591

MINÕSÉG KEDVEZÕ ÁRON.

A képek csak illustrációk!

wwwwwwwwwwww....bbbbuuuuttttoooorrrr ----ddddeeeebbbbrrrreeeecccceeeennnn .... hhhhuuuu

RÉSZLETVÁSÁRLÁSI LEHETÕSÉG.
SZÁLLÍTÁS MEGOLDHATÓ!

Konyhaszekrények:  . . . . . . 49.900 Ft-tól
Étkezõ garnitúrák: . . . . . . . . 27.900 Ft-tól
Berta étkezõ (6-os)  . . . . . . . . . 69.900 Ft
München étkezõ (6-os)  . . . . . 119.900 Ft
Szekrénysorok: . . . . . . . . . . 52.900 Ft-tól
3+2+1-es ülõgarnitúrák:  . 89.900 Ft-tól
Heverõk:  . . . . . . . . . . . . . . 17.900 Ft-tól
Kanapék:  . . . . . . . . . . . . . . 36.900 Ft-tól
Sarokülõk:  . . . . . . . . . . . . . 49.900 Ft-tól
Komódok:  . . . . . . . . . . . . . . 8.990 Ft-tól
Elõszobák:  . . . . . . . . . . . . . 10.900 Ft-tól
Cipõs szekrények:  . . . . . . . . 7.200 Ft-tõl

Jobban kijön, ha bejön!

MMMMiiiinnnnõõõõsssséééégggg    kkkkeeeeddddvvvveeeezzzzõõõõ    áááárrrroooonnnn!!!!

119.900 Ft

119.900 Ft

55.900 Ft

69.900 Ft

Holland

bútorok
124.900 Ft
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Téglás-Polgár 1-1 (0-1)
250 nézõ, vezette: Takács I. (Mezõ S.,
Vasziliu T.).
Polgár: Hornyák J. - Szabó S., Csikós L.,
Antal J., Bene L., Murvai T. (Szajevics P.),
Csorba T. (Tóth M.), Czimer J., Marczis R.,
Domoszlai L., Polonkai L. (Papp Zs.). Edzõ:
Jancsó László.
Gól: Polonkai L. Jók Antal J., Csikós L.,
Polonkai L., Marczis R. Kiállítás: Czimer J.
Ifi: 7-1. Gsz: Sebõk Attila
Szabó Imre: – Egy lelkesen futballozó csa-
pat ellen nem találtuk az ellenszert, a fris-
sesség és a kreativitás hiányzott a mai nap a
játékunkból. Gratulálok az ellenfélnek az
eddigi eredményeikhez és saját csapa-
tomnak is az elmúlt mérkõzéseken szerzett
10 ponthoz.
Jancsó László: – Taktikailag fegyelmezet-
ten, jól futballoztunk, 7 játékosom hiány-
zott, ehhez még jött a 65 perc emberhát-
rányban. Úgy gondolom, játékosaim erõn
felül teljesítettek, sem az eredmény, sem a
játék miatt nem kell magyarázkodni.
A csapatot elérõ sérüléshullám miatt ag-
gódva vártuk a mérkõzést, de a pályára lé-
põ játékosok, - köztük az elsõ felnõtt baj-
nokiján bemutatkozó fiatal Szajevics Pat-
rikkal- remekül helytállva, folytatták remek
tavaszi szereplésüket, így a körülményeket
figyelembe véve értékes ponttal távoztunk.

Polgár-Hosszúpályi 4-0 (2-0)
200 nézõ, vezette: Takács I. (Gulyás S, Lázár
Zs.).
Polgár: Hornyák J. - Szabó S., Csikós L.,
Antal J. (Jójárt Zs.), Bene L., Polonkai L.
(Murvai T.), Csorba T. Tóth M. (Szajevics
P.), Dobó V. Domoszlai L. (Papp Zs.), Szabó
K. (Bene K.). Edzõ: Jancsó László.
Gól: Dobó V., Csorba Z. (2), Papp Zs. Jók:
Szabó S., Dobó V., Csorba T., Tóth M.,
Bene L.   Ifi: 2-4. Gsz: Sebõk Attila, Reszegi
László
Jancsó László: – Magabiztos, jó játékkal,
megérdemelten tartottuk itthon a három
pontot. Nagyon fontos mérkõzésen fegyel-
mezett játékkal tudtuk hozni a kötelezõt és
örülünk, hogy jó játékkal sikerült kiszolgál-
nunk a szép számú közönségünket.
Ifj. Kóródi István: - Van miben feljavulnunk
a jövõ hétre. Remélhetõleg több játékos áll a
rendelkezésünkre, bízva a játékosok önérté-
kelésében. Gratulálunk a Polgárnak.
Szinte kötelezõ gyõzelmet várt mindenki
az eddigi szereplés alapján, amit hoztak is
a fiúk. A csapat pozitív hozzáállása, egy-
sége most is megmutatkozott, néhány re-
mek egyéni teljesítmény mellett magabiztos
gyõzelmet arattunk.

Hajdúnánás–Polgár 1–1 (1–0)
200 nézõ, vezette: Csiszár K. (Pap E., Szabó
Zs.).

Polgár: Hornyák J. – Szabó S., Csikós L.,
Papp Zs. (Domoszlai L.), Bene L., Tóth M.
(Szajevics P.), Csorba T., Czimer J. (Bene
K.), Dobó V., Jójárt Zs., Polonkai L. (Murvai
T.). Edzõ: Jancsó László.
Gól: Dobó V. Jók: Szabó S., Bene L., Csorba
T., Dobó V.  Ifi: 3-0.
Kondora József: – Az elsõ félidõben a mi já-
tékunk dominált, a második félidõben vi-
szont nagyon hamar gólt kaptunk, itt a Pol-

gár átvette a kezdeményezést, és úgy gondo-
lom, hogy igazságos eredmény született.
Jancsó László: – Az elsõ játékrészben több
egyéni és taktikai hibát követtünk el. A szü-
netben sikerült rendezi a sorokat, és a má-
sodik félidõben mutatott játékával a csapat
megérdemelten hozott el 1 pontot, a néhol
„túl lelkesen” futballozó Hajdúnánás ellen.
Sajnos továbbra is nélkülözni kellett né-
hány meghatározó játékosunkat, amihez
hozzájött a játékra alkalmatlan pálya, és a
túl heves vérmérsékletû ellenfél. Összes-
ségében egy picit nagyobb koncentrációval
így is gyõzedelmeskedhettünk volna, de
idegenben az 1 pontnak is örülni kell.

Polgár-Hajdúsámson 6-1 (3-0)
250 nézõ, vezette: Mészáros Cs. (Prezenszky

M., Béni Gy.).
Polgár: Jancsó L. - Szabó S., Bene K., Bene
L. (Szabó K.), Dobó V. (Szajevics P.), Csikós
L., Csorba T., Tóth M. (Halas G.), Polonkai
L. (Pap Zs.), Domoszlai L. (Czimer L.),
Jójárt Zs. Edzõ: Jancsó László.
Gól: Domoszlai L., Szabó S ., Dobó V.,
Czimer J. , Polonkai L., Pap Zs.Jók: mindenki, 
Ifi: 5-3. Gsz: Lövei G, Sebõk G,Dobó M,
Rézmûves D, Rontó D.

Jancsó László: – A mérkõzés elsõ percétõl
uraltuk a játékot, magabiztos, jó játékkal
sikerült revansot vennünk az õszi fiaskóért.
A tavaszi eredményeink alapján a hazai
mérkõzéseken favoritnak számít a csa-
pat, amit ezer sebbõl vérzõ csapatunk
bizonyított is. A pályára lépõ játékosok
a korábbi összecsapásokhoz hasonlóan
remekül helytálltak, magabiztos gyõzel-
met arattak. Igazán régóta szereztek
ennyi örömet a polgári játékosok szur-
kolóinknak, hiszen nagyon régen állt a
polgári csapat a megyei I. osztály 8.
helyén!

Mészáros László
elnök

SPORTTovábbra is nagyszerû formában

Kézilabda
2010. 04. 04. Polgár VKSK - DKSE III.
28 – 20 (15 – 8)
A két kupagyõztes csatáját a hazai csapat
nyerte Molnár Csaba vezetésével, pedig
az ellenfél kapuját Bíró Imre védte.
2010. 04. 10. DKSE II. - Polgár VKSK
36 – 24 (17 – 10)
A megyei bajnokságot vezetõ és NBI-es
ifibajnokságban szereplõ DKSE lefutott
minket.
2010. 04. 18. Polgár VKSK - Nádudvar

II. 39 – 28 (15 – 15)
A kevesebb cserével érkezõ Nádudvar
meglepett bennünket, de Katona János és
Kurucz Zoltán jó támadójátékával sike-
rült fordítanunk.
2010. 04. 25. Polgár VKSK - Debreceni
Amatõr KK 18 – 22 (9 – 9)
A rangadón sajnos beigazolódott a mon-
dás, hogy egy fecske, illetve átlövõ, Pösté-
nyi Zsolt, nem csinál nyarat, és így kiütkö-
zött a csapaton is a tavaszi fáradtság.
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Polgár Város Önkormányzatának Lapja
Megjelenik havonta 3.300 pld-ban, minden hónap 10. napjáig.

Meg nem rendelt fotókat, kéziratokat nem õrzünk meg és nem küldünk vissza! Az újságban megjelenõ hirdetések tartalmáért a szerkesztõség felelõsséget nem vállal. Az újság
fejléce, grafikai megjelenése a szerkesztõség szellemi terméke, tulajdona, mindennemû felhasználása csak a szerkesztõség elõzetes írásos hozzájárulása esetén lehetséges!

BallagásA József Attila Gimnázium, Szakközépis-
kola és Szakképzõ Iskola végzõs évfolya-
mán négy osztály búcsúzott el idén az el-
bocsájtó alma mater-tõl, majd kezdte meg
záróvizsgáit.
A ballagást megelõzõ napon, április 29-én
szerenádot rendezett a két gimnáziumi,
illetve két szakképzõs osztály, ahol együtt

énekeltek az õket fogadó és megven-
dégelõ pedagógusoknak. Ezt követõen a
város és az intézmény történetében elõ-
ször fáklyás felvonulással búcsúztak a
diákok a középiskolát fenntartó várostól:
az iskolából Polgár fõterére vonultak,
ahol vidám mûsor részesei lehettek.
Másnap következett a hagyományos bal-

lagás, melyet minden osztály együtt élt
meg az iskola alsóbb osztályos diákjaival,
a város és az intézmény vezetésével és ter-
mészetesen a sok-sok hozzátartozóval,
baráttal, rokonnal. Mind a fáklyás felvo-
nulás, mind a ballagás résztvevõje volt
Tóth József polgármester, aki meleg sza-
vakkal köszöntötte a maturandusokat.
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Május 3-án elkezdõdtek az írásbeli érettségik –
ehhez és a továbbiakhoz sok sikert kívánunk a
polgári végzõs középiskolásoknak.

Akik elbúcsúztak:

12/A
általános tantervû és emelt

óraszámú angol nyelvi
gimnáziumi osztály

Osztályfõnök:
Kerényi György

Andorkó Dóra  Andrási Viktória
Bajzáth Ákos
Bertók Beáta
Csõke Vivien

Deli Tímea  Derecskei Nikolett
Fekete Tímea

Fenyves Csaba 
Gulyás Márk

Jakubcsik Orsolya
Kecskés Kitti
Kenéz Antal 
Kiss Dániel 
Kiss Nóra

Kolozsvári Judit
Lövei Gábor
Makó Kristóf

Mályi Mercédesz
Molnár Szabina
Rente Szabolcs

Sütõ Ádám
Szabó Dóra
Szabó Gábor

Szakácsi Szilveszter
Szekeres Mónika
Szincsák Ádám

Sztrelcsik Viktória
Tanyi Patrícia

Tóth Ildikó
Tóth Máté

Tõkés Zseraldina
Urbán József

Valánszki Enikõ
Vámosi Ferenc Dániel

Vígh Dominika  

12/B
kereskedelmi-marketing

szakmacsoportos
szakközépiskolai osztály

Osztályfõnök:
Slezák István

Aleva Tamás
Balogh Pálma

Bari József
Bártfai Éva
Báki Eszter

Bodnár János
Buzsik Petra

Deli Péter
Dobronyai Gábor

Fehér Gyula
Földi Melinda
Gönczi Klaudia

Gyárfás Henrietta Lilla
Harangozó Kitti

Juhász Fanni Zsuzsa
Kis György

Kotány Zsolt
Köteles Gyula

Lakatos Andrea
Magyar Alexandra

Monori Dániel
Négyesi Éva

Pálnok Dénes
Pilipár Petra

Rácz Ramóna
Rézmûves Barbara Rita

Rézmûves Oszkár
Sarkadi Mária
Szabó Szilvia

Szánóczki János
Tóth Szimonetta
Vadászi Angéla

Vidéki Alexandra Eszter

12/E
kereskedelmi-marketing, üzleti
adminisztráció szakmacsoport

Osztályfõnök:
Bálintné Dovák Andrea

Élelmiszer-és
vegyiáru-eladó
Albecz Nikolett
Galovics Tímea

Hortó Mária
Juhász Henrietta Mária

Juhász Margit Alexandra
Mata Alexandra
Orbán Renátó
Orgona Erika

Prázmári Richárd
Rézmûves Zsanett

Szarka Tünde
Szatmári László
Tulipán Violetta

Varga Edit
Vaszilkó Nóra

Ruházati eladó
Ilyés Kornélia

Tomasovszki Krisztina
Vadász Kitti

13/D
vendéglátás-idegenforgalom

szakmacsoport 
Osztályfõnök:

Pásztor István

Szakács
Budai Zoltán

Czentye Péter János
Illés Szabolcs

Illés Zoltán
Kónya Nóra

Lakatos Gyula
Limbóczki János László

Orbán Zsolt
Pataki Miklós

Rézmûves Dávid
Sándor Alexandra

Sándor András Péter
Sipos Erzsébet
Szabó Andrea
Szûcs Attila
Tar Miklós

Tóth Bettina
Varga Sándor

Pincér
Balla Sándor

Furman Klaudia
Papp Melinda
Rácz Klaudia

Vadász Hajnalka
Vadász Szabina
Zelei Gabriella

A ballagási ünnepségen
külön elismerésben részesültek:

Nevelõtestületi dicséret:
Volánszki Enikõ

Tóth Ildikó
Andorkó Dóra

Mályi Mercédesz
Kiss Nóra 

Kolozsvári Judit

Igazgatói dicséret:
Andrási Viktória

Bertók Beáta
Tanyi Patrícia

Négyesi Éva
Szánóczki János
Czentye Péter
Orbán Zsolt
Szûcs Attila

Furman Klaudia
Tulipán Violetta

Hortó Mária
Rézmûves Zsanett

Ilyés Kornélia
Varga Edit


